3.

. AT AF 7] mdE

—
T HAY A = {2,4,6,8,--}, B =
{z |z a2 WE}el oty A = BY o,
o] Fh2?
® 2 @ 3 ® 4 @ 6 ® 8

Slstol @ Aol Bl
Aol BUE wEo] UL ARHoE
ot T8 4 A9 A
A= 2AE grk. o
Bol0le}y 547}

al,

of- 2 ||egcd

REANQ:  [QUWEN ] «@[ckE-
gre [=5]
e
mEosw: [EET EAEE,
T YAD: [TE 2N Chwp) Q)
HJ kel 1I==] kel
O FEPY @ AFEPY
o S A= 5
® A=z 2[4 @ &oh= 9t
o
® o 8l=

AART U = {1,2,3,4,5 6,7} o & F&
A A, B ol Higte] A = {2, 3,6, T} , B =
{1, 2,4, 7} @ W, AUB 2 Fa}ofet,

4.

o

A A, B 7 o= 2 W, n(A) +n(B) o #=
T-stofzt.

A = (z]2z=209 ¥}, B _
{x | z= 110 1] 59] Hij4-}

c{a} c X c{a, b, c} S W5 JY X o AMepe?

@ 27 @ 37 @ 47

@ 5 7N ® 6 7

HEA={1,2 4 JREAL T YL 2EL4 5




8. % A% A, B Afolo] A7t ke Wl tholo] 133}
2ol et g »E Zejet

G A=1{1,2,3,4}, B=1{2,3,57}
© A={4,8,12,---},
B = {z|z= 49] i}
© A= {z|lzv &5},
B =1{1,3,5,7,9}
® A=o2, B=1{0}

@ A= {z|z= 109 o},
B = {z|z¥ 1080} 22 214

9. F AT A= {13 a}, B= {35 b} ° hste]
AcCcBOolZ BcAY W, a+b 9 Fte?
D 5 @ 6 ® 7 @ 8 ® 9

ol o]
=22

1073 192 20099 39 F9] ¢vhete] 2o
#217]-&/3117]-2-Z vrebd Zlo|th,

5 A

A={z|ze

1

o A7

o Fi7]20]

B={z]|zx
IA—Oxoﬂ}

of tiste] AuBE?

=0t B8/8:
) ME&/282
MBS

gd s

ag

HEZ

@ {H=/ 7371,
@ {AM=/ A7,

5/ 55)
, A, Mslls =, A,

11. % s A, B o tisted n(A) 20, n(B)
15, n(AUB) =25 € W], n(A— B)+n(B— A)
otofzt,




= FHAY A Bl dste] AcBol|il BC A
9

°
i o

-

®© A=1{1, 2,4}, B=/1{1, 4, 6}

@ A=g2, B={0}

® A={L, 2, 3}, B={z|1<z<3% 2AA3]
@ A={a, b, ¢}, B={a, b, ¢, d}

® A={2, 4, 1}, B= {a |z 4°] oF5}

13. 34410 U o & F2- 4, B o tisto] n(U) =
20,n (AUB) = 18,n (AN B°) =7 4 W], n(A°N B°)

29

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5

14.40%8 ] 34 3 4312 Foloht Slo] 24 W, ol
Folst Aol 18 T, ot Jols B Folstt
H4g0] 9 Y uf, 55}t Gol B Holot: Y

& oo,

15.U0 = {z[0 <2 < 15, = A} o F FE2HT A=
{z|z= 12 o]ote] 29] ¥} B = {2,3,5,7,11,13}
of ti5te] n ((AN B°) U (BN A°%)) & F5toiet,




